
 

 
Згідно п. 2 статті 32 Закону України «Про вищу освіту» та статуту СНУ ім. 

В. Даля має право провадити фінансово-господарську діяльність, тобто здійснювати 

виробництво, обмін та переробку матеріальних та нематеріальних благ, що виступа-

ють у формі товару, брати та здавати в оренду приміщення, створювати підрозділи 

для ведення господарської діяльності, перераховувати кошти, в тому числі в інозем-

ній валюті, тощо. СНУ ім. В Даля працює на засадах неприбутковості. 

Основною метою ведення господарської діяльності СНУ ім. В. Даля є забез-

печення безпечних умов проведення освітньої, науково-технічної та господарської ді-

яльності, оновлення матеріально-технічної бази для навчання і наукових досліджень. 

Відповідно до структури управління СНУ ім. В. Даля господарською діяль-

ністю опікуються ректор та проректор з адміністративно-господарської роботи (АГР), 

якому підпорядковуються головний механік, головний енергетик, головний інженер, 

експлуатаційно-технічний відділ, відділ матеріально-технічного забезпечення, відділ 

державних закупівель, господарський відділ, всього 109 осіб, між якими чітко розді-

лено функції щодо виконання робіт (додаток А). Також питаннями господарської ді-

яльності опікується помічник ректора з АГР. Фінансовий облік забезпечує бухгалте-

рія СНУ ім. В. Даля. 

Оскільки СНУ ім. В. Даля не має в своєму складі виробничих підрозділів, він 

не здійснює виробництво товарів та не надає послуг крім освітніх.  

У 2017 році СНУ ім. В. Даля отримав від орендаторів дохід від здачі в оренду 

власних приміщень на суму 14483,65 грн. 

В свою чергу СНУ ім. В. Даля орендує спортзал в комітеті молоді та спорту 

і сплачує 1 грн. в рік за аренду з повною сплатою комунальних послуг і приміщення 

в Слав’янському технікумі на тих самих умовах. 

На оплату комунальних послуг СНУ ім. В. Даля витратив в 2017 році по різ-

ним статтям 3 387 100 грн. Витрати в порівнянні з 2016 роком наведено в табл. 1 

 

                                                                                                     

             Таблиця 1 



2 

Найменування витрат Натуральний 

показник 

Витрати, тис. 

грн. 

Збільшення в 

порівнянні з 

2016 р., % (на-

туральні показ-

ники/витрати) 

Опалення, (Гкал) 1,2 1938 50/19,63 

Пелети, (тис.т) 0,2 420 0/20,69 

Електропостачання, 

(МВт*год) 

494,5 845,8 52,62/42,7 

Водопостачання та водовідве-

дення, (тис. м куб.) 

10 131,4 112,7/165,45 

Газопостачання, (тис. м куб.) 7,5 51,9 127,27/30,08 

 

Господарською частиною та підрядниками у 2017 році було проведено ряд 

робіт по ремонту та модернізації споруд, приміщень СНУ ім. В. Даля та благоустрою 

території на загальну суму: 2 832 640 грн. З них силами підрядників на суму 2 323 186 

грн. Перелік проведених робіт, їх вартість та результати наведено у додатку Б. 

На 2018 рік передбачено поточні та капітальні ремонти корпусів та гуртожи-

тків СНУ ім. В. Даля та закупівля матеріальних цінностей. План закупівель та робіт 

на 2018 р. наведено у додатку В. 

В той же час в господарчій діяльності університету є ряд недоліків: 

 

 відсутність чіткої структури та зрозумілого розподілу обов’язків по-

між різними відділами господарської частини;  

 низька якість ремонтних робіт, які виконувались власними силами;  

 низька трудова дисципліна співробітників;  

 відсутність календарного плану робіт;  

 відсутність комунікації поміж господарською частиною та структу-

рними підрозділами університету; 

 відсутність належного контролю за роботою підрядників.  

Заслухавши та обговоривши інформацію в.о. проректора з АГР Вчена рада  

 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 

 

1. Інформацію, викладену в доповіді, прийняти до відома. 

2. Рекомендувати відмовитись від практики «часткових» ремонтів, як 

таких, що повністю себе дискредитували. По закінченню робіт об’єкт повинен екс-

плуатуватись без додаткових витрат тривалий час (декілька років). Часткові ремонти 

можуть застосовуватись тільки для ліквідації аварій. 

Відповідальні: профільний проректор. 

Термін:  постійно. 

3. Рекомендувати скласти та затвердити 5-річний план розвитку мате-

ріально-технічної бази з зазначенням, які роботи будуть виконані за рахунок донорів, 

а які власним коштом. Враховувати його при плануванні окремих видів робіт. 

Відповідальні: ректор, профільний проректор. 

Термін:  до 30 березня 2018 року. 
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4. Рекомендувати узгоджувати строки виконання планових робіт поміж 

господарською частиною та навчальним відділом. 

Відповідальні: профільний проректор. 

Термін:  постійно. 

5. Рекомендувати, періодично (не рідше ніж раз у семестр) проводити 

огляд та перевірку приміщень університету, включаючи гуртожитки комісією з числа 

представників ректорату та робітників господарського відділу для визначення поточ-

них та майбутніх проблем і корегування планів робіт. 

        Відповідальні: профільний проректор. 

       Термін:  постійно. 

 

6. Контроль за виконанням рішення Вченої ради покласти на в.о. обов’язки 

проректора з АГР Потапенка Е.В. 

 

 

Вчений секретар                                             Бойко Г. О. 


